

《海外反腐败法案》合规制度

一、制度

泛华控股集团（以下简称“集团”或“公司”）的《海外反腐败法案》合规制度旨在引导公司在美国之外的经营及其他活动完全遵守《海外反腐败法案》。本制度是用于规范公司国际商业行为的《商业行为准则》不可分割的一部分。

二、目的和范围

该制度之目的在于告知公司员工其责任以确保公司不违反《海外反腐败法案》，并制定相关流程执行该法案。

该制度适用于集团及其子公司、分支机构、控股的关联公司和全体董事、管理人员、员工、顾问、签约人、代理人、合伙人及其他以公司的名义行事的人或代表公司的人。

三、《海外反腐败法案》

《海外反腐败法案》主要有两个部分。反贿赂部分规定了向外国官员支付贿赂的违法性，会计部分强化了对帐簿制作及内部会计的要求。

1. 反贿赂准则

《海外反腐败法》的反贿赂部分禁止：

- (1) 向外国官员提供现金或其他贵重物品以获得或保留业务。
- (2) 向外国官员提供现金或其他贵重物品以求在法律或法规制订方面获得额外利益，或其他优惠待遇。
- (3) 向第三方提供现金或其他贵重物品，并且明知其中部分或全部将提供给外国官员以获得不公平或非法的优惠待遇。

“外国官员”指任何外国政府或政府部门、代表机构或组织的官员或雇员，并包括以政府实体名义实施政府职能的任何个人。“外国官员”还包括政党成员、政府公务人员候选人、政府性电信公司员工、其他政府性公司员工及国际组织官员。任何对特定个人是否为政府官员的怀疑，都将按照《海外反腐败法案》的目的视之为政府官员。

《海外反腐败法案》禁止提供款项给第三人，如代理人、分销商或契约伙伴，并且明知其中部分或全部将提供给外国官员，以对决策产生影响力，帮助美国公司

或美国上市公司获得或保留业务。“明知”是指意识到某种结果的发生是“确定的”，或某种情况的存在或者存在具有“高度可能性”。在此准则下，并不要求确切知道公司代理人或合伙人的具体行为。有目的的忽视将不能保护公司或个人免遭《海外反腐败法案》的追诉。因此，员工不能对对违反《海外反腐败法案》的活动视而不见。

2. 许可的支出

《海外反腐败法案》在有限的范围内允许向外国政府官员支付一定款项。但是，下列条款中各项支付必须事先取得财务部门的书面批准，且所有授权的支付都必须取得相应的证明。

(1) “润滑性”支出

与促进常规性政府活动相关的支出，即所谓的“润滑性款项”，不违反《海外反腐败法案》的规定。常规行政管理活动包括：公共政府服务，如邮政服务、供水供电；处理公务文件，如签证申请或工作单。常规政府活动决不包括任何给予新业务或要继续之前业务、与特定公司或个人签订合同或继续业务的决定。

(2) 合法支出

《海外反腐败法案》允许政府官员所在国成文的法律、法规确认为合法的款项支出。成文法规没有禁止相关活动并不代表这些活动在此成文法下为合法。另外，外国官员可能索取并接受贿赂，这并不意味着此支付款项的行为是可接受的公司行为或是符合《海外反腐败法案》的。

(3) 合理、真实的费用支出

公司可能因外国官员而发生真实、合理的费用（包括差旅费），但这些费用需直接与产品或服务的推广、展示或说明有关，或者与外国政府或政府代理机构所签订的合同的执行有关。

公司向外国官员提供一些小礼品、款待和娱乐活动，但这些费用必须是适度的并符合费用发生国的法律和习惯。这些支出必须取得财务部门的事先书面批准，并取得相应的证明。

3. 会计准则

《海外反腐败法案》的会计准则要求公司建立会计和帐簿控制制度，以防止“贿赂基金”和“帐外帐”的出现，一些公司曾用这些方式掩盖可疑的对外支付。需要特别说明的是，《海外反腐败法案》要求公司建立并完整保存帐簿、档案、帐户等准确以如实地反映公司交易往来和资产处置的材料。上述材料应包含任何直接和间接与外国官员有关的交易。用公司资金或资产进行任何不合法的、不适当的或不道德的

交易，建立任何未披露、未记录或其他秘密的公司资金或资产，及在公司帐簿和记录中录入虚假帐目等行为，都将严厉禁止。当然，公司其他制度规定的交易和支出需获得批准的，及遵循其他会计控制和程序的除外。

4. 违反的处罚

违反《海外反腐败法案》的，个人将被处以高于250,000美元或违法收入或损失的2倍的罚款，以及最高5年的监禁。公司最高可被处以200万美元或违法收入或损失的2倍的罚款。

公司员工违反本制度将受到违纪惩罚，直至并包括解雇。

四、举报违规行为

所有员工如怀疑或察觉到任何违反本制度或《海外反腐败法案》的，应通过邮件或电话联系其直接主管或合规执行官。公司将尽力根据报告人的举报，对匿名报告事项展开调查。举告自己的违规行为并不能免除其违规责任，但其举报的程度、及时性将被在决定处罚，包括解雇时，给予适当的考虑。公司将调查举报的任何事情，并采取适当的矫正措施。

公司禁止对任何为了公司利益，真实向公司或执法人员反映可能违反任何法律、法规或本制度的行为的人进行报复。